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Profil des répondants
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Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018



56,1%24,4%

19,5%
Visibilité

Brand Safety

Fraude

La visibilité, sujet le plus important pour 56% des clients
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Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018

Thinking ahead to 2018, please order the following topics from the most important to the least in regards to media quality measurement. 
(1 represents the most important and 3 the least important)

Most important topic in regards to media quality measurment (% ranked #1: highest)

Q

La visibilité est le sujet le plus important 
pour plus de la moitié des répondants



38,7%

32,3%

12,9%

12,9%

3,2%
Ne savent pas

Plus de la moitié des répondants incluent la visibilité dans leurs négociations
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Are you currently factoring viewability into the way you transact media?Q

Statements about transacting on viewability (% selected)

Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018

Incluent la visibilité dans 
leurs négociations en 
utilisant le standard MRC

Incluent la visibilité dans leurs négociations 
en utilisant leur propre standard

N’incluent pas la visibilité dans leurs négociations et n’en ont pas l’intention

N’incluent pas la visibilité 
dans leurs négociations 

mais souhaiteraient le faire

71% des répondants

incluent la visibilité dans leurs
négocations en utilisant le standard MRC 
ou leur propre standard



Brand Safety et Transparence : Principales menaces sur les 
dépenses publicitaires
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62,2% 62,2% 61,1%

48,7%

27,0%

Diffuser des publicités 
à côté de contenus 

risqués

Le manque de 
transparence

Des impressions non 
visibles

Des impressions 
frauduleuses

Impossibilité de relier 
l'exposition de la 
campagne au ROI

When thinking about digital advertising budgets in 2018, please rate how strongly you see each of the following as a threat to overall 
expenditure (1 being no threat and 5 being the strongest possible threat).

Le risque Brand Safety et un 
manque de transparence 
sont les principales craintes
du marché pour leurs
investissements digitaux

Strongest threat to overall expenditure (% ranked #5 or #6 out of options given - lowest to highest threat)

Q

Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018



Les challenges 2018 : GDPR, Brand Safety, Fraude et Transparence
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62,2%
56,8% 54,1% 51,4%

37,8%
32,4% 29,7% 29,7% 27,0%

21,6%

GDPR Brand Safety Fraude Transparence Ad-blocking Attribution Mesure de 
tiers

Mesure In-
App

e-Privacy Fake News

In your opinion, which of the following industry challenges do you see becoming A GREATER concern in 2018? 

GDPR, Brand Safety, Fraude et Transparence sont les challenges 
2018 les plus importants pour plus de la moitié des répondants

Top 10 of the industry challenges becoming GREATER concerns in 2018 

Q

Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018



Programmatique : Visibilité et Brand Safety sont les principaux 
challenges
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61,8%
52,9% 50,0% 47,1% 47,1%

Faible visibilité Publicités diffusées à côté
d'un contenu risqué

Manque d'inventaire
premium

Niveau élevé de fraude Ciblage de la bonne audience

Over the past year, which of the following do you think were significant challenges programmatic advertisers faced? 
(Please select all that apply)Q

Challenges to programmatic advertising in 2017 (% selected - highest to lowest)

Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018

Une faible visibilité et le risque Brand Safety ont été les 2 plus gros
challenges de l’année 2017 en Programmatique pour plus de la 
moitié des répondants



Réseaux sociaux : La visibilité prime
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69,7%

48,5% 45,5%
36,4%

Visibilité Brand Safety Fraude Lien entre exposition et
résultats

Thinking about 2018, please rank the following metrics from most to least important when assessing the media quality of social media 
campaigns (1 being the most important and 4 being the least).Q

Most important metric when assessing media quality of social media campaigns 
(% ranked #1 or #2 out of options given - most important to the least)

Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018

La visbilité est le critère
principal pour évaluer la 
qualité des campagnes
diffusées sur les réseaux
sociaux pour près de 70% 
des répondants.

La Brand Safety arrive en
2ème position. 



Réseaux sociaux / Brand Safety : Les vidéos génèrent le plus d’inquiétudes
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77,4%
67,7%

58,1%
51,6%

Vidéos au contenu risqué Publicités diffusées sur
des groupes de pages

risqués

Articles au contenu
risqué

Fake News

When thinking about brand risk within social media platforms, what do you think poses the biggest threat? (Select all that apply)Q

Biggest threat within social media platform when thinking about Brand Risk

Source: Étude IAS sur les tendances de la qualité média - Q1 2018

Pour 77% des répondants, 
ce sont les contenus vidéos
qui constituent le plus grand 
risque de Brand Safety
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Merci


